

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta filozofická
Katedra románských jazyků

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího)

Práci předložil(a) student(ka): **Tereza Kastnerová**

Název práce: **L'analyse du vocabulaire utilisé dans les lettres de motivation**

Hodnotil : **PhDr. Dagmar Kolářiková, Ph.D.**

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl splněn):

Cílem práce bylo vytvořit teoretický rámec pro pojem motivační dopis a v praktické části provést analýzu slovní zásoby v motivačních dopisech. Oba cíle se autorce podařilo zcela naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Bakalářská práce je rozdělena na část teoretickou (s. 4-23) a na část praktickou (s. 24-46), obě části práce jsou proporcionalně vyvážené. Autorka navíc vypracovala ještě glosář výrazů užívaných v motivačním dopise, který umístila do přílohy. Lze tedy vyzdvihnout velký podíl vlastní tvůrčí práce. Teoretická část se skládá ze tří kapitol. První z nich pojednává o krocích, které musí uchazeč o zaměstnání podniknout, než začne psát životopis a motivační dopis. V další kapitole jsou uvedena pravidla týkající se formy a obsahu motivačního dopisu. Poslední teoretická kapitola je věnována výběru jazykového registru a vhodných slov. Zároveň jsou uvedena i slova, kterým by se měl uchazeč o zaměstnání spíše vyhnout. V praktické části je představen korpus dvaceti modelových motivačních dopisů a metodologie výzkumu. Dále jsou analyzovány jednotlivé části motivačního dopisu z hlediska použití slovní zásoby. Práci vhodně doplňuje již zmíněný glosář a soubor dvaceti analyzovaných dopisů.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazykový projev autorky je velmi kultivovaný, práce je srozumitelná a čtivá. Jazykové nedostatky se v práci vyskytují jen velmi ojediněle (např. překlepy na s. 18 – un ensemble ~~te~~ textes, en locuteur unique ou un ensemble de locuteurs, použití jednotného čísla místo množného na s. 61 – interní/vnitřní vztah místo vztahy). Text práce je logicky rozčleněn do kapitol a podkapitol, které jsou vhodně provázány. Všechny převzaté údaje jsou uvedeny s citací zdroje, jednotná citační norma je dodržována v celé práci. Také grafická úprava práce a příloh je na velmi dobré úrovni.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Jak vyplývá z předchozích bodů, předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na závěrečnou kvalifikační práci, a to jak po stránce obsahové, tak i formální. Výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly splněny (jak už bylo uvedeno výše, studentka vypracovala navíc slovníček výrazů užívaných v motivačním dopise). Závěry práce jsou srozumitelně formulovány. Práce je po odborné i praktické stránce využitelná.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

1. Analýza které části motivačního dopisu vám činila největší obtíž a proč?

2. Co byste spíše doporučila pro sepsání motivačního dopisu – řídit se pravidly uvedenými v metodických příručkách anebo vzorem motivačního dopisu?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově):

výborně

Datum: **12. 5. 2018**

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta filozofická
katedra románských jazyků

SOUHLASÍ S ORIGINÁLEM

Podpis:

Kolářiková

g